

金信公司工程开发又传喜讯

近日,金信公司工程开发又传来喜讯——该公司再次中标山焦销售日照有限公司配煤基地项目土建工程。这是该公司继2019年山焦销售日照配煤基地桩基工程之后在日照的第二次中标,标的额为7465.56万元。

据悉,该工程位于日照港石臼港区南作业区三突堤中西部,属于炼焦煤千万吨配煤项目,依托并与日照港东煤南移工程同步建设。工程包括6座配煤筒仓、变电所、轨道基础平台、空压站及手工制样间和2条专业化煤炭堆场。建(构)筑物基础下桩基础及轨道基础下部CFG桩已在前一个标段的工程中施工完成。

金信公司将继续发扬“团结进取、敢打必胜、艰苦奋斗、积极奉献”的精神,加大技术投入,严格把控工程质量,为业主提供优质的产品与完善的服务。

●李宏杰

官地矿成建制队伍调入斜沟煤矿

6月16日,斜沟煤矿在工业广场举行仪式,热烈欢迎来自官地矿的矿工兄弟。

依据国家政策及企业发展要求,西山煤电日前从官地矿抽调成建制队伍加入斜沟煤矿,为提高矿井掘进尺水平再添一支主力军。

在欢迎仪式上,斜沟煤矿负责人希望大家能够将官地矿的“煤亮子”精神带入斜沟煤矿这个大家庭中来,不断加强学习培训,勤学多练,迅速掌握新工艺、新技术,牢固树立“安全为天、生命至上”的理念,提高安全意识,提升安全素质,共同为斜沟煤矿智能示范矿井建设、西山煤电高质量发展以及新焦煤建设作出积极贡献。

为迎接新同事到来,斜沟煤矿提前展开对接工作,召开专题会议,就新同事的住宿、餐饮、劳保、培训等工作进行了全方位详细安排部署,让新同事充分感受到斜沟煤矿大家庭的温暖,尽快融入并全身心投入到斜沟煤矿的建设中。

●李虎 郝国华

杜儿坪矿开展对标贯标培训

为提高干部职工安全生产标准化水平,夯实安全生产基础工作,杜儿坪矿从6月5日开始对全矿所有在册职工进行《煤矿安全生产标准化管理体系考核定级办法(试行)》和《煤矿安全生产标准化管理体系基本要求及评分方法(试行)》培训。

6月5日下午,该矿安监处组织对调度一、二、三室及五大区工程师、所属队组正职、主管技术员、四科室工程师、地面五公司工程师、机关科室及其它地面单位行政正职进行了集中培训,由矿领导、各专业副总及相关部门负责人授课。

本次培训内容为2020年版《煤矿安全生产标准化管理体系考核定级办法(试行)》和《煤矿安全生产标准化管理体系基本要求及评分方法(试行)》中相关内容,包括安全生产责任制及安全管理制度、安全风险分级管控、事故隐患排查治理、调度和应急管理、持续改进、通风、地质灾害防治与测量、采煤、掘进、机电、运输、理念目标和矿长安全承诺、组织机构、从业人员素质、职业病危害防治和地面设施等专业知识。

据了解,矿集中培训后,各单位将自行组织本单位所有在册干部职工进行培训,由区(科、室、队)参加矿集中培训人员负责授课,确保实现培训全覆盖。

●刘安邦

(上接第1版)各级党组织要做好安全隐患的发现、排查和防范工作,做好日常考核激励,发挥各级党组织和党员的战斗堡垒和先锋模范作用;要提高认识,站在讲政治的高度,把职工群众的生命安全和身体健康放在首位,做好疫情防控工作;纪检监察机构要加强警示教育,用身边事教育身边人,时刻警醒党员干部清正廉洁、履职尽责,履行好协助职责和监督职责,在决策层面提供建议参考,在部署层面协助责任分解,在执行层面督促落实,在效果层面加强考核问责。

●白芳 王霞 陈国梁

山西焦煤青年安全生产示范岗现场会在西曲矿召开

6月19日,山西焦煤在西曲矿召开青年安全生产示范岗现场会,旨在进一步提高共青团组织围绕中心服务大局的能力,充分发挥青年职工在安全生产中的作用,提高青年职工的安全意识、安全素质和能力。

会前,大家严格按照新冠肺炎疫情防控的要求进行了体温测量、健康码和行程卡登记。分两组对全国青年安全生产示范岗——西曲矿安装区进行了观摩。观看了安全牌板和西曲矿安装区青年安全生产示范岗经验成果交流展示片《引领广大青年争做安全生产工作的先锋力量》,参观了西曲矿安装区青年安全生产示范岗活动阵地和“小改小革”“创新创效”等项

目,对相关资料进行了交流。

会上,大家共同学习了习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,西曲矿安装区青年安全生产示范岗介绍了创建经验,西山煤电官地矿综采三队、汾西矿业两渡煤业综采队、霍州煤电辛置煤矿综采二队等13家申报创建山西焦煤集团公司青年安全生产示范岗的单位以PPT的形式进行了汇报,霍州煤电团委对“星级”青监岗员工作进行了经验交流,评委根据现场汇报和《山西焦煤青年安全生产示范岗创建集体考核标准》对13家申报创建山西焦煤集团公司青年安全生产示范岗的单位进行了打分排名。

会议号召,各级团组织和广大

团员青年要深刻领会山西焦煤党委书记、董事长赵建泽在6月16日参加“安全宣传咨询日”活动时强调,“安全是企业最大的政治、最大的效益、最大的民生,是一切工作的前提、基础和关键”的内涵。把青年安全生产示范岗创建活动融入到企业安全生产工作中,团结带领广大团员青年参与到企业安全生产当中,特别是新时代建设新焦煤,要求广大青年紧跟党的步伐,发扬优良传统,与企业同呼吸共命运,与企业同成长共进步,要把个人梦想融入企业愿景,拿出新担当,展现新作为,作出新贡献,为打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业的宏伟愿景贡献青春力量。

●刘茂

西铭矿:突击查岗 督促收心



6月5日,西铭矿地面单位恢复正常出勤第一周,该矿劳资科、纪委、机关总支、宣传部组成纪律督察组,突击抽查机关干部职工当日在岗情况。

每到一处,督察组都通过人员核对、现场询问等方式,了解干部职工在岗情况,并根据岗位职责签字确认。

督察组要求各单位要严格执行矿有关请销假制度,认真执行考勤刷脸规定。各单位要严守劳动纪律,转变工作作风,确保按时到岗,杜绝串岗、空岗等现象。

马二飞摄影报道

西曲矿

工伤职工进班前 现身说法讲安全

在安全生产月期间,西曲矿开展“现身说法讲安全,警钟长鸣保平安”主题活动。

按照活动安排,6月16日、17日,综采一队工伤职工张某某分别走进综采二队、掘进四队班前会,和大家面对面,讲述工伤事故过程、受伤治疗情况、事故反思,并以亲身经历叮嘱大家一定要遵

守规程措施,保证安全生产。

“宁可一生小心,绝不后悔一生”,张某某用最质朴的语言给当班职工上了一堂生动的安全课。当他讲到治疗过程中的种种困难和自己给家庭带来的伤害时,几度落泪,满含对不遵章作业的悔恨和对恢复正常生活的渴望,令在场干部职工无不动容。这样的

活动形式,对于习惯了用事故视频警示安全的职工,首次直面身边熟悉的人、身边发生的事,触动更加直接和深入。

此次活动是该矿首次跨区跨队组织“工伤职工话安全”系列活动,创新的活动形式取得了良好的安全警示效果。

●王学雷 董建军

屯兰选煤厂运销车间

开展“安全为天”理念大学习大讨论活动

近日,屯兰选煤厂运销车间组织全体干部职工开展“安全为天”理念大学习大讨论活动。

活动中,干部职工紧紧围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”这一主题,就如何牢固树立“安全为天”的思想意识,安全为了谁,安全如何抓,如何将安全想到位、讲到位、管到位、做到位等内容展

开热烈讨论。该车间要求全体干

部职工要通过大讨论,从思想深处深入剖析对安全工作的认识,反思自己在日常工作中存在的问题和不足,提出下一步整改措施,明确在今后的的工作中,应该怎么干才能保证安全,通过找失误、揭伤疤,提高职工

安全意识,从行动上落实安全。

讨论结束后,全员书写了心得体会并作出安全承诺。

●李晓梅

